校对:杜晶华

李克强出席第三届中国-中东欧国家 经贸论坛时强调

编辑:武力

推动中国与中东欧国家 全方位互利合作

据新华社布加勒斯特11月26日电(记者邓玉山 刘 在)国务院总理李克强当地时间26日上午在布加勒斯特与 罗马尼亚等13个中东欧国家总理共同出席第三届中国-中 东欧国家经贸论坛。

李克强说,中国和中东欧国家传统友谊积淀深厚,当前 发展阶段相似,同为新兴市场国家,都面临转型创新、提升 竞争力的紧迫任务,合作机遇多,发展潜力大。双方经贸往 来经受住国际金融危机和欧债危机冲击,务实合作呈现出 旺盛生机和活力。面对深刻复杂变化的世界经济形势,双 方要广泛探讨深化务实合作的新举措,不断扩大利益汇合 点,推动中国与中东欧国家全方位、宽领域、多层次互利合 作,实现互利共赢,共同发展。

李克强提出三点建议:一是推动5年内双方贸易规模 再翻一番。二是合作建设一批基础设施大项目。三是积极 扩大企业双向投资。

中共中央发布党内法规 制定工作五年规划纲要

据新华社北京11月27日电(记者 孙铁翔 崔静)《中 央党内法规制定工作五年规划纲要(2013—2017年)》日前 发布。纲要对今后五年中央党内法规制定工作进行统筹安 排,提出了指导思想、工作目标、基本要求、主要任务和落实 要求,确定了一批党内法规重点制定项目。

这次编制党内法规制定工作五年规划,在我们党历史 上是第一次,是加强党的制度建设的一项战略工程。新中 国成立特别是改革开放以来,我们党制定颁布了一批重要 党内法规,为管党治党、执政治国提供了重要制度保障。新 形势下,党的建设面临一系列新情况、新问题、新挑战,党要 管党、从严治党的任务更加繁重、更为紧迫。同新形势新任 务的要求相比,现有党内法规制度中存在的系统性、整体性 不足问题日益突出,特别是有的基础主干党内法规、配套性 党内法规和实践急需的党内法规尚未出台,明显滞后于实 践的发展和形势任务的需要。党的十八大对推进党的制度 建设、全面提高党的建设科学化水平做出了战略部署。习 近平同志多次强调,加强党内法规制度建设,要按照于法周 延、于事简便的原则提高制度制定质量,要立体式、全方位 推进制度体系建设,把权力关进制度的笼子里。

东黄输油管道 黄岛泄漏段线永久停用

新华社青岛11月27日电 (记者 徐冰 刘宝森)据 "11·22"东黄输油管道泄漏爆炸事故处置现场指挥部消 息,指挥部决定:东黄输油管道黄岛泄漏段线永久停用; 秦皇岛路、刘公岛路现有全部石油和化工管线迁至北部 辽河路化工专用通道;刘公岛路至入海口段排洪暗渠改 建为生态休闲景观明渠,具体方案将按规定公示,征求广 大市民意见。

22日3时左右,位于青岛经济技术开发区秦皇岛路与 斋堂岛路交会处的中石化管道储运分公司潍坊分公司输油 管线破裂,部分原油流入胶州湾。10时30分许,黄岛区海 河路和斋堂岛路交会处发生爆燃。截至25日,已造成55 人死亡。

贵州输油管泄漏 致沪昆铁路受影响

约8000名乘客出行受阻

新华社昆明11月27日电(记者 侯文坤)记者从昆明 铁路局了解到,截至17时,受沪昆线贵州境内马场至高峰 区间临近铁路输油管线泄漏影响,昆明铁路局途经沪昆线 前往北京、上海、南京、济南、重庆、桂林等方向的列车仍较 大范围晚点、绕行、停运,约8000名旅客出行受阻。

27日凌晨,沪昆铁路贵州六盘水马场至平坝县高峰段 铁道旁发生地方输油管道泄漏事故,为确保旅客生命财产 安全及铁路运输安全,铁路部门已封锁区间进行处理,云 南多趟途经沪昆线列车晚点、绕行、停运。

据昆明铁路局介绍,根据该局此前的售票情况预计,截 至目前,累计有约8000名从昆明站始发的旅客出行受阻。 目前铁路部门已积极采取措施,采取绕道、折返等措施,积极 组织旅客运输工作。在运行受阻列车上,也启动了应急预 案,做好列车开行广播信息、旅客服务和解释工作。

据了解,若旅客选择在中途站下车,铁路部门将退还 未乘坐区间的票价。

我国防部新闻发言人就美军机进入东海防空识别区答记者问

中方有能力对相关空域实施有效管控

新华社北京11月27日电(记者王 经国)国防部新闻发言人耿雁生27日 就美国军机进入东海防空识别区一事 回答了记者提问。

记者问:据媒体报道,美国多名官 员称,美军两架B-52轰炸机于华盛顿 时间25日晚进入中国东海防空识别区 并飞越钓鱼岛区域。中方对美军机进 入防空识别区做出何种反应?

耿雁生答:美军飞机于北京时间26日 11时至13时22分沿我东海防空识别区东 部边缘南北方向往返飞行,位钓鱼岛以东 约200公里活动。中国军队进行了全程监 视、及时识别,判明了美方飞机类别。

需要强调的是,中方依据东海防空识别 区航空器识别规则公告,将对在东海防空识 别区内的任何航空器的活动进行识别。 中方有能力对相关空域实施有效管控。

我外交部发言人就澳外长关于我国划设东海防空识别区有关声明答记者问 澳方说三道四是完全错误的

新华社北京11月27日电 外交 部发言人秦刚27日在答记者问时表 示,中方已就澳大利亚外长关于我国划

设东海防空识别区有关言论提出严正

交涉,表达了强烈不满。

有记者问:近日,澳大利亚外长 毕晓普发表声明,就中国划设防空 识别区表示关切。中方对此有何

秦刚说,中方已就澳方有关言论提

出严正交涉,表达了强烈不满。中方指 出,澳方对中方划设东海防空识别区说 三道四是完全错误的,中方不予接受。 中方敦促澳方立即纠正错误,以免损害 中澳合作关系。

我外交部发言人回应日本决定扩大防空识别区报道 有关国家不必大惊小怪

新华社北京11月27日电(记者 王慧慧)外交部发言人秦刚27日回应 日本防卫省决定扩大日本防空识别区 的媒体报道。

当日例行记者会上,有记者问:

日本媒体报道,对于中国划设东海 防空识别区,日本防卫省决定将日 本防空识别区扩大,中方对此有何 评论?

秦刚说:"我还没有得到有关正式

的消息。我想强调,中方划设东海防 空识别区是一种行使自卫权的正当 行为,不针对任何特定国家和目标。 有关国家不必大惊小怪,惊慌失措, 对号入座。"

日本将新设 国家安全保障会议

职能相当于美国的 国家安全事务委员会

据新华社东京11月27日电(记者 吴 谷丰)日本国会参议院27日召开全体会议, 表决通过了关于新设负责制定日本外交和 安全保障政策的"国家安全保障会议"法案。

在参议院全体会议当天进行的表决 中,执政联盟的自民党、公明党及民主党等 3个党投了赞成票。

根据这一法案,日本将新设由首相、外 务大臣、防卫大臣和内阁官房长官参加的 "四大臣会议",作为"国家安全保障会议" 的核心,负责制定日本的外交、安全保障和 危机管理政策。

据日本媒体报道,日本政府计划于今 年年内成立"国家安全保障会议",并于明 年初设立作为"国家安全保障会议"事务局 的"国家安全保障局"。

日本"国家安全保障会议"的职能相当 于美国的国家安全事务委员会。"国家安全 保障局"人员编制约60人,主要由来自外 务省和防卫省的人员组成。日本政府拟起 用内阁官房参与、原外务省事务次官谷内 正太郎为首任局长。

全国假日办推出一个节假日调休方案

再次面向全国公开征求意见

11月27日零时

再次面向全国公开征求意见

全国假日办公布3个法定节假日调休备选万条,再次面内至直召升上				
王昌1次日		调休备选方案		
节日	法定假期	第一套方案	第二套方案 第三套方案	
	3天	调借相邻周六、周日形成 7 天长假		
农历春节	3×	假期: 10月1日至3日	调借相邻周六、周日 调借相邻周八、周日 假期5天:10月1日至7日 假期7天:10月1日至7日	
国庆节	3天	後周末顺延(不调休)	假期5天:10万1日至	
元旦	1天		■ 节假日逢周三时 不调休 仅在当天放假	
清明节	1天	不调休,仅当天放假 若逢周末时,周一补休	形成3人行政制	
劳动节	1天			
端午节	1天		■ 逢周六、周日时 周一补休	
中秋节	1天			

据新华社北京11月27 日电(记者钱春弦)为使我

国法定节假日调休安排更加 科学合理,全国假日办27日 零时公布3个法定节假日调 休备选方案,再次面向全国 公开征求意见。

全国假日旅游部际协 调会议办公室27日公布的 方案说,根据《全国年节及 纪念日放假办法》,为使我 国法定节假日调休安排更 加科学合理,汇总此前问卷 调查社会各方面提出的意 见,提出3个调休方案再次 公开征求意见。

李某某等五人强奸案终审维持原判

新华社北京11月27日电(记者 涂铭)北京市第一中级人民法院27日上 午对李某某等5人强奸上诉一案进行终 审宣判,裁定驳回上诉,维持原判。

北京市海淀区人民法院于2013年 9月26日对李某某等5人强奸案做出一 审判决,以强奸罪分别判处李某某有期 徒刑10年;王某(成年人)有期徒刑12 年,剥夺政治权利2年;魏某某(兄)有期 徒刑4年;张某某有期徒刑3年,缓刑5 年;魏某某(弟)有期徒刑3年,缓刑3

一审判决后,李某某及其法定代理 人和同案人王某不服提出上诉。北京市 一中院于2013年10月11日依法立案 受理,因该案部分上诉人及原审被告人 不满十八周岁,并且涉及个人隐私,北京 一中院依法组成合议庭,于11月19日 对该案进行了不公开开庭审理。

北京市一中院介绍,庭审中,检察 员、上诉人、原审被告人、法定代理人、辩 护人及被害人的诉讼代理人等到庭参加 了诉讼,并充分发表了意见。在案件审 理过程中,法院严格按照法律规定,充分

保障了诉讼参与人的诉讼权利。

北京市一中院认为,一审法院围绕 李某某等5人是否与被害人发生了性关 系、是否对被害人实施了暴力行为、与被 害人发生性关系是否违背被害人意愿等 与犯罪事实密切相关的问题进行了严格 的审查,在确定不存在非法证据等程序 性违法问题的基础上,综合5人明确具 体且相互印证的有罪供述及被害人陈 述、证人证言、物证鉴定意见、监控录像 等证据材料形成的完整证据链条,能够 排除合理怀疑。

北京市一中院认为,一审法院做出 的刑事判决认定事实清楚,证据确实、充 分,定罪及适用法律正确,量刑适当,审 判程序合法,应予维持。上诉人及辩护 人提出的事实不清、证据不足、量刑过重 等上诉理由及辩护意见,缺乏事实及法 律依据,依法不予采纳。据此做出驳回 上诉,维持原判的终审裁定。

据了解,因本案部分原审被告人的 犯罪记录依法应予封存,根据最高人民 法院相关司法解释的规定,法院未组织 人员旁听宣判。

受西工区打击和处置非法集资工作领导小组、涧西区打击 和处置非法集资工作领导小组委托,2013年12月13日下午3 时在洛阳市中州西路15号(牡丹大酒店3楼)公司拍卖厅公开 拍卖:洛阳亿泓财务咨询有限公司、河南国担投资有限公司、河 南鑫鼎投资有限公司、洛阳大华置业有限公司涉案资产:1.坐 落在新区红太阳花园2幢1单元1-2901号住宅一套及D区65 号地下车库。2.旧机动车辆一批(宝马 奥迪 雅阁 北京现代 奥 德赛 马自达 丰田霸道 道奇 福特 奔驰 路虎等)。

有意竞买者,请交纳相应保证金并携带有效证件,到公司 报名,详情请与公司联系。

标的展示地点:标的物所在地

报名截止时间:见报之日起至拍卖会前止

标的展示时间:见报之日起至2013年12月12日17时止

联系电话:0379-63357781

监督电话:0379-62325608 洛阳市佳德拍卖有限公司

洛阳市第二针织厂破产清 算工作已经结束,以下人员请 于本公告发布之日起十五日内 到洛阳市第二针织厂破产清算 组(七一路农贸市场院内,联系 |电话:63053045)办理个人档 案提取手续。逾期不办者,按 相关法律规定处理。

名单:张向东、张利利、李 |世茂、胡连祥、刘军卫、石彦军、 李国栋、李玲利、牛松林、许玉 芳、高丽红、黄安泰、陈朝辉、裴 国生、李丹丹、赵彦宾、闫绿叶、 李莉、白全有、符辉、朱文婕、芦 |钢、宁新娜、邓海峰

洛阳市第二针织厂破产清算组



洛阳市城乡规划局重要建设项目

洛阳市委市政府机关事务管理局拟在太 康路与金城寨街交叉口勤政苑小区1号楼裙 楼内设立大宅第美食花园项目,该单位申请 在该1号楼裙楼南侧增建三层观光电梯一部、 北侧(小区院内一侧)增建三层消防钢制楼梯 一部。根据城乡规划法等有关法律法规规 定,现将有关事宜公示如下:

一、项目单位:洛阳市委市政府机关事务 管理局

、项目位置:该项目位于新区太康路以 北、金城寨街以西勤政苑小区1号楼裙楼。

三、拟建情况:该项目拟在勤政苑小区1 号楼裙楼南侧增建三层观光电梯一部(长2.7 *×宽2.9*×高14.8*)、北侧(小区院内一 侧)增建三层消防钢制楼梯一部(长6.6米× 2.78米×高8.17米),经实测,观光电梯长 2.844米×宽2.803米,消防楼梯长6.819米× 2.85米。具体详见地块现场公示及洛阳市城

乡规划局网站(www.lysghj.gov.cn)公示。 四、公示期限:2013年11月28日至12月

8日。请与该项目有重大利害关系者在公示期 间及公示期满之日起2个工作日内,向洛阳市城乡规划局或洛阳新区发展改革规划局提出 陈述、申辩、请求协调或听证申请等书面材料 (请具真实姓名及联系电话等),逾期未提出陈 述、申辩、请求协调或听证申请等书面材料的, 视为放弃上述权利并对本公示方案没有异议。

五、意见反馈方式:

联系电话:洛阳市委市政府机关事物管 理局:63931562/63913189

洛阳市城乡规划局: 63923831/63225167 通讯地址:洛阳市开元大道市政府大楼9 楼洛阳市城乡规划局法规科(邮编:471023) 洛阳市开元大道报业大厦10楼洛阳新区发 展改革规划局(邮编:471023)

洛阳市城乡规划局